

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

С 1 декабря 2023 года владелец сайта, программы или иного интернет-ресурса, который предусматривает авторизацию пользователей, обязан проводить ее одним из таких способов:

- по номеру мобильного телефона в порядке, который установит правительство. По общему правилу владелец ресурса должен заключить с оператором связи договор об идентификации;
- через ЕСИА;
- с помощью единой биометрической системы по особым нормам об идентификации и аутентификации;
- с использованием иной системы, которая отвечает требованиям к защите информации. Владельцем этой системы должен быть россиянин без иного гражданства или отечественное юрлицо.

Ограничение нужно будет соблюдать российским организациям и гражданам с интернет-бизнесом в РФ. Перечисленные способы авторизации распространяют на пользователей, которые находятся в России.

Есть и другие новшества.

разъяснение подготовлено в связи с принятием Федерального закона от 31.07.2023 N 406-ФЗ